

规范停车秩序 提高通行效率

我市新划定一批“严管路”

本报讯(记者 张晋峰)9月16日,交警支队通报,为改善城市道路交通环境,规范停车秩序,提高道路通行效率,结合目前市区停车现状和群众反映较为突出的停车乱象,府东街等一批道路被列为“严格管理道路”,从9月24日起严管违法停车。

杏花岭区:府东街解放路至北司街段和国师街段至五一路段,旱西关街旱西南一条至旱西南二条段和旱西北二条至旱西南二条段,旱西南二条府西街至旱西关街段,五一坝陵南街至府东街段,解放路府西街至北涧河北沿岸段。

万柏林区:纺织街晋祠路至大王路段,晋祠路南内环西街至纺织街段

和后王街至虎峪河南沿岸段,新晋祠路长兴北街至广南街段,集阜东路长兴南街至集阜路三巷段,集阜北街和园路至集阜东路段,集阜路三巷集阜东路至集阜路三巷段,和园路和园一巷至集阜北街段,和园一巷集阜路三巷至和园路段,漪汾街和平北路至滨河西路段,千峰北路漪汾街至后北屯街段,千峰南路南内环西街至长风西街段,永乐南街千峰北路至漪兴路段。

迎泽区:五一府东街至迎泽大街段,南内环街长治路至建设南路段,朝阳街双塔北路至东中环段,青年路迎泽大街至双塔西街段,并州西街并州北路至青年路段,并州东街并州北

路至建设南路段,桥头街五一路至海子边街段,五龙口建设北路至东峰路段,五一东街建设北路至广场环路段,迎泽南街建设南路至广场环路段。泽北巷迎泽大街至后铁匠巷段,后铁匠巷解放路至柳巷段。

迎泽区和万柏林区的迎泽大街春居南(北)路至建设南(北)路全段(含迎泽大桥)。

综改区:电子街大昌路至坞城南路段,庆云街大昌路至坞城南路段,坞城南路龙城南街至黄陵路段和庆云街至电子街段及坤泽街至都乐街段,唐槐路庆云街至龙盛街段,马练营路河东街至东桥街段和电子街以北400米

至700米处段、大昌路开新街至龙盛街段和武洛街至正阳街段,大昌南路西段北街至汾东大街段,唐明路开新街至庆云街段,开新街唐明路至大昌路段,晋善街坞城南路至唐槐路段,康寿街坞城南路至唐明路段,武洛街富民路至大昌路段和唐明路至坞城南路段,化章街唐华路至坞城南路段,晨煜街至唐槐路至晋华路段,富民路正阳街至武洛街段。

严管道路内,对机动车道、非机动车道及人行道和辅路未按规定停放车辆的,交警利用车载式监控技术设备、民警手持式执法终端进行实时抓拍,予以处罚。

秋日自驾游 安全记心间

本报讯(记者 张晋峰)秋高气爽,层林尽染,正是自驾出游的黄金时节,但游玩赏景时,一定要将交通安全牢记心间。9月15日,山西高速交警六支队发布出行提示,为您出游提供参考。

一、警惕团雾突袭。9月昼夜温差大,山区路段(如太行山隧道群、娘子关附近、和顺北段)极易在清晨或夜间突发团雾,能见度骤降。应对措施:出行前关注天气预报,途经山区路段保持警惕。遇雾立即开启雾灯、近光灯、示廓灯、前后位灯,降低车速,拉大与前车距离至平时2至3倍。切勿在行车道停车,应缓踩刹车驶入服务区或尽快下高速。

二、注意轮胎隐患。白天气温仍高,车辆长时间行驶易导致轮胎过热,老旧或胎压异常的轮胎极易爆胎。预防措施:出发前检查四轮及备胎的胎压、花纹深度、有无鼓包裂

纹。途中在服务区休息时,可手触轮胎感受温度,闻到焦味立即处理。爆胎时切忌急刹或猛打方向,应紧握方向盘,松油门减速,稳定后再轻刹并停靠应急车道。

三、文明观景。应急车道是“生命通道”,绝非“观景台”,景色再美也不可在应急车道停车拍照。

四、规划行程。周末及节假日车流集中,建议错峰出行(早7时前或下午3时后),避开上午9-11时、下午4-6时高峰。

五、其他提示。山区弯道坡道多,长下坡提前降挡,利用发动机制动,减少刹车负荷。进隧道前减速、开灯,禁止变道超车,出隧道防“白洞效应”。儿童乘车必用安全座椅。开车严禁使用手机,操作导航请进入服务区停稳后进行。若发生事故或故障,要牢记车靠边、人撤离、即报警。

坐飞机赏月

本报讯(记者 李涛)“双节”将至,机票正热销。最近不少市民订夜间飞机票时,希望买到一个适合赏月的座位,可以透过舷窗“一览圆月”。9月14日,东航山西分公司发布“赏月航班”的选座小贴士,供大家参考。

中秋有赏月的习俗,一些中秋节计划坐飞机出行的市民,特意挑选了夜间航班,以便能在万米高空欣赏一轮圆月。不过,由于在飞行途中客舱内不能随意走动,所以并非所有的座位都适合赏月。

根据天文规律,中秋及其后3天都是赏月好时段。在此期间,乘客坐飞机出行,正好能欣赏到怡人月色。航班多在平流层飞行,很少有云层遮挡,视觉上更加明澈,月亮

选座有讲究

更大更圆。

若是为了赏月,尽量不要选择机翼附近的座位,因为这个位置视线容易被机翼遮挡。从南往北飞或从西往东飞的航班,可选择右侧靠窗位置;从北往南飞或从东往西飞的航班,可选择左侧靠窗位置。

东航山西分公司市场部销售管理分部高级副经理袁涛介绍,若想赏月,可尽量选择19时到24时飞行的航班。中秋假期,太原到上海的MU2410、太原到乌鲁木齐的MU2771、太原到重庆的MU6995、太原到成都的MU6396、太原到杭州的MU5486、太原到重庆的MU9995、太原到鄂尔多斯的MU2407等航班,都是合适的赏月航线。

本报讯(记者 申波)近日,市民安先生驾车经过文兴路永乐北街口时,路中央绿化带里突然出现一个人走向机动车道。安先生猝不及防,几乎撞上。下车询问得知,这个人居然是在绿化带里采药材。

接到安先生的反映后,记者实地走访,果然见到了这名男子手提一个塑料袋,站在路中央绿化带里,从树上摘下一颗颗绿色小果子,袋子里已装了一多半。男子介绍,他摘的这种绿色的果子

是连翘,属药材,可以自己用,也可以卖,“最贵的时候几十块钱一斤,现在也就几块钱。”

对于存在的安全隐患,该男子似乎并不在意。他说,这段路宽、车少,自己小心点,没问题。面对该男子不以为然的态度,一些驾驶人对他表示了不满。司机白女士认为,随意穿行机动车道,一旦导致事故,驾驶人很可能也要承担相应责任,希望男子能为自己、也为别人的安全负责任。

对于别人的讨论,男子

似乎也听见了,他扎紧袋子,走出绿化带。正当人们以为他会停止自己的行为时,谁知他向前走了几十米,一闪身又走进了绿化带。

针对市民采连翘的行为,市道路绿化养管中心的相关负责人表示,城市景观类植物与中草药植物在培育上是有差别的,不能将二者混为一谈。另外,城市景观植物是受保护的,不能私自采摘花果,更不能损坏,请大家爱护城市家园的一草一木。

随意穿行马路 险些发生事故

本报讯(记者 申波)近日,市民安先生驾车经过文兴路永乐北街口时,路中央绿化带里突然出现一个人走向机动车道。安先生猝不及防,几乎撞上。下车询问得知,这个人居然是在绿化带里采药材。接到安先生的反映后,记者实地走访,果然见到了这名男子手提一个塑料袋,站在路中央绿化带里,从树上摘下一颗颗绿色小果子,袋子里已装了一多半。男子介绍,他摘的这种绿色的果子是连翘,属药材,可以自己用,也可以卖,“最贵的时候几十块钱一斤,现在也就几块钱。”对于存在的安全隐患,该男子似乎并不在意。他说,这段路宽、车少,自己小心点,没问题。面对该男子不以为然的态度,一些驾驶人对他表示了不满。司机白女士认为,随意穿行机动车道,一旦导致事故,驾驶人很可能也要承担相应责任,希望男子能为自己、也为别人的安全负责任。

对于别人的讨论,男子似乎也听见了,他扎紧袋子,走出绿化带。正当人们以为他会停止自己的行为时,谁知他向前走了几十米,一闪身又走进了绿化带。针对市民采连翘的行为,市道路绿化养管中心的相关负责人表示,城市景观类植物与中草药植物在培育上是有差别的,不能将二者混为一谈。另外,城市景观植物是受保护的,不能私自采摘花果,更不能损坏,请大家爱护城市家园的一草一木。

水库岸边湿滑 请勿垂钓露营



民警劝导露营群众离开

本报讯(记者 刘友旺 文/摄)受近期降雨影响,汾河水库水位持续上涨,水下地形复杂、暗流隐蔽,且岸边湿滑易滑倒,看似平静的水面下暗藏极大危险。为保障群众生命安全,防范溺水及其他意外事故发生,连日来,娄烦县公安局杜交曲派出所组织警力开展汾河水库专项巡逻与安全劝导工作。民警、辅警采取“车巡+步巡”结合的方式,重点排查水库堤坝、库湾浅滩、沿岸观景平台等人员易聚集区域。巡逻中,民警、辅警发现部分群众不顾安全提示,在水库岸边垂钓、露营,立即上前劝导,详细说明当前水库的水情变化与安全隐患,并结合以往因在水库危险区域活动引发的意外事故案例,让群众直观认识到风险后果。与此同时,民警提醒群众休闲娱乐需优先考虑安全,选择远离库区的正规场所开展活

动,切勿心存侥幸。对携带渔具、露营装备的群众,民警、辅警主动协助整理搬运,引导大家安全有序撤离库区危险区域。

目前,巡逻行动已劝离汾河水库周边活动人员10余名。杜交曲派出所将持续加密巡逻频次,联合水库管理部门加强水域安全宣传,并在库区重点路段增设警示标识,以常态化防控全力守护汾河水库及周边群众安全。